

Дополнительное образование в Школе ортодонтии

Часто молодые специалисты сталкиваются с тем, что знания, полученные в университете, недостаточно актуальные. Подобные мысли могут стать причиной профессиональной неуверенности, которая мешает начать самостоятельную работу.

Дополнительное образование – высоколиквидная и необходимая инвестиция: повышая знания и обновляя навыки, специалист с каждым днем становится увереннее и успешнее.

Многим знакома поговорка – «Меньше знаешь – крепче спишь». Случается, что молодой специалист даже не догадывается о пробелах в своих знаниях, что особенно опасно в медицинской области. И, учитывая тот факт, что мы живем в эпоху постоянного развития, опытному специалисту необходимо проходить курсы повышения квалификации и принимать участие в профильных [семинарах и мастер-классах по ортодонтии](#) фактически постоянно.

Преимущества дополнительного образования в ортодонтии

Получив диплом, студент может воспользоваться преимуществами ортодонтического дополнительного образования:

- Обучение новым и более эффективным методам работы;
- Доступ к современному оборудованию и качественным материалам;
- Актуальность получаемой информации;
- Отработка навыков, практическая направленность;
- Возможность общаться и обсуждать вопросы в профессиональной среде.

Все вышеперечисленные преимущества присутствуют в программе **Школы ортодонтии при поддержке Ormco**.

Для кого создан проект Школа ортодонтии?

- Для тех, кто хочет обновить свои знания;
- Сделал длительный перерыв в работе;
- Работает стоматологом по другой специальности и получил сертификат ортодонта;

И, конечно, для тех, кто только недавно получил диплом ВУЗа.

Обеспечение поддержки начинающих специалистов

Цель Школы – восполнить пробелы знаний, обеспечить студентов полной информацией и предоставить условия для практики. Программа обучения построена таким образом, чтобы ортодонт шаг за шагом получал знания, которые

позволят впоследствии снизить количество врачебных ошибок. Великолепные преподаватели и опытные ортодонты Андрей и Сергей Тихоновы будут сопровождать студентов через 4 увлекательных уровня обучения на проекте.

После обучения в Школе ортодонтии:

- Повышается эффективность работы;
- Исчезает неуверенность, свойственная начинающим;
- Появляется современный и применимый алгоритм работы.

Все это происходит благодаря упорядочиванию знаний, в чем студентам помогают опытные специалисты.

Почему стоит выбрать именно Школу ортодонтии?

У Школы ортодонтии есть все необходимое – удобный формат подачи информации, качественные обучающие материалы, возможность общения с коллегами, постоянная поддержка преподавателей с помощью вебинаров и консультаций.

Образовательный проект уже затронул многие города России, позволяя жителям всех регионов получить доступ к высококлассным ортодонтическим знаниям и навыкам. Помимо очных занятий, врачи могут регистрироваться на вебинары, предлагающие получить знания дистанционно.

Школа предоставляет объективную информацию в удобном формате, при этом система обучения выстроена таким образом, чтобы знания после окончания образовательного процесса можно было применять на практике.

Все четыре обучающих цикла имеют общую продолжительность в 128 часов. Курс дополняет базовое образование, развивая учащегося как специалиста. Даже после прохождения системы, участники проекта могут консультироваться с преподавателями по профессиональным вопросам.

Сделайте выгодный вклад в карьеру можно уже сегодня – для этого просто необходимо записаться на обучение в Школе ортодонтии при поддержке Ormco. Вы не только получите дополнительное образование, но и станете превосходным специалистом!

[Перейти на сайт проекта Школа ортодонтии](#)